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 Problema 9 
 
 
Hallar la excursión simétrica máxima de VL 
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 IC ICQ mA  2   ;   VL IC Rd V   2  por estar cerca del corte 

 
 
 

 Problema 10 
 
Hallar el punto de reposo y la excursión simétrica máxima de VL 
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como  RE
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Para frecuencias medias, aplicando principio de superposición, queda el siguiente 
circuito para señal: 
 
 
 
 

    ic RE RL vce   0  

 

   vce ic Rd    
 

   Rd  60  
 

   vl vce   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
comparando: 
 
 VCEQ VCEsat V  5  

 
 ICQ Rd V  5 6,  

 
La excursión del punto Q está limitada por la saturación del transistor. 
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como 

 vl vce   
 
y 

 VCEmax V 5                 vl V 5  
 
 

 Problema 11 
 
 
a) Hallar R2 de modo que ICQ=5mA 
b) Calcular el máximo valor sin distorsión de VL con este valor de ICQ 
 
 
 
 
 
   ICQ mA 5  
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 VCEQ VCC ICQ RE V    7  

 V VLMAX  3 33,  

 ICQ Rd V  3 33,  

 
Equivalente dinámico: 
 
 
 
 

      AV 1 
 
 
 

 AV 1          Vo Vi             Vi VMAX  3 33,  
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